

24小时 新闻热线 96706
烟台 6610123

说说突发事 稀奇事 烦心事
线索见报即奖 30-1000元

不好!刹车失灵! 大货司机毅然撞墙

逼停货车自己被困,市民都夸他“仗义”

本报3月7日讯(记者 鞠平 通讯员 邹方蕾) 7日下午,在烟台市莱山区林家疃路段传来一声巨响,附近的居民随后看到,一辆大货车破墙而出,挡风玻璃碎了一地,司机被困在车内。原来,驾驶员在行驶中突然发现制动系统失灵,为了防止货车冲上主干道,他毅然撞向了路边一厂房的外墙逼停货车。

交通事故,一辆大货车撞上了墙,司机被困车内,需要救援。几分钟后,消防人员赶到现场,只见满地都是碎玻璃,驾驶员腿部紧紧被卡在操作台和座位中间,由于驾驶室已经严重变形,救援空间异常狭小,只能看到司机肩部以上。司机神情痛苦,所幸还没有昏迷。

随着切割机的飞速旋转,时间一分一秒地过去,外围人员焦急地等待着。伴着清脆的铁皮断裂声,消防战士终于切开了驾驶室的一角,清晰地看到司机被埋压的身体。10分钟后,碎玻璃被清除,伤者被成功救出。由于抢救及时,伤者无生命危险,已送医院接受治疗。

据现场目击者介绍,当时大货车的速度很快,正朝主干道方向冲过去,随后车子猛然扭头,接着就撞上了墙。不少市民认为,货车司机在极短的时间内选择的这条路线,是最安全、代价最小的路线,大家一致称赞他“仗义”。

随着切割机的飞速旋转,时间一分一秒地过去,外围人员焦急地等待着。伴着清脆的铁皮断裂声,消防战士终于切开了驾驶室的一角,清晰地看到司机被埋压的身体。10分钟后,碎玻璃被清除,伤者被成功救出。由于抢救及时,伤者无生命危险,已送医院接受治疗。



7日14时左右,莱山消防大队接到报警,在烟台市莱山区林家疃路段,发生一起

一场车祸,两场营救同时进行

两驾驶员均为腿部骨折,幸无生命危险



车祸现场一片狼藉,救援工作异常紧张。

本报3月7日讯(记者 鞠平 通讯员 吕宗峰) 3月7日上午10时左右,在牟黄公路北马中学附近,两辆车不幸发生碰撞,两车司机都被困在车内。龙口消防大队接到出警指令后赶赴现场救援。

10分钟后,救援人员到达现场,发现红色SUV和轻型货车的部件散落一地,现场一片狼藉。两车驾

驶员都被困在驾驶室中,而且都不停发出痛苦的呻吟。救援人员立即分成两组,分别对两辆车进行破拆。

轻型货车驾驶员腿部被变形的仪表台挤住,第一组救援人员只能采用牵引方法实施救援。经过5分钟的牵引,被困人员腿部附近的空隙一点点扩大,救援人员轻轻地把货车驾

驶员抬出,送上等候的救护车赶往医院。

与此同时,另一组救援人员也遇到困难。由于SUV车头严重变形,驾驶员位置的门被挤得死死的。救援人员只好用剪扩器对车门进行破拆,但车门被破拆开后,救援人员却发现女驾驶员腿部被困在座椅与仪表台之间的狭小空隙内,根本无法采用

扩张器救援。大家决定把牵引绳绑在车架上,由牵引车辆继续救援。驾驶室的空间一点点拉大的同时,救援人员轻轻地移动被困人员的腿部。经过2分钟的牵引,最终成功救出女驾驶员,并迅速抬上救护车送往医院。

据了解,两名驾驶员均为腿部骨折,无生命危险。

女职工怀孕期间合同到期 用人单位立马通知解除合同

劳动仲裁帮助这名女工成功维权

本报3月7日讯(记者 侯文强 实习生 李晓慧 通讯员 王鹏) 芝罘区一家公司女职工张晓丽(化名)在怀孕期间合同到期,用人单位立马与其解除了劳动合同,张晓丽陷入怀孕即失业的苦海中,无奈向劳动部门投诉。芝罘区劳动仲裁部门近日裁决,用人单位继续需履行劳动合同至张晓丽哺乳期结束。

张晓丽在2010年2月到一家电子制造公司工作,负责该公司内部刊物的采编工作。公司与张晓丽签订了一年期限书面劳动合同,并且缴纳五险一金。2010年10月,张晓丽在医院查出已怀孕一个多月。

张晓丽说,怀孕刚开始的时候没和领导说,但是由于这份工作需要到外地出差,而且晚上经常加班,后来自己有点受不了了,便开始拒绝出差和加班,公司领导随后知道她怀孕了。

2011年1月31日,张晓丽与公司的劳动合同到期,公司向张晓丽下达了终止劳动合同通知书,并支付了1个月的工资作为经济补偿金。

“我不想要什么经济补偿金,只希望生完孩子后能继续留在公司工作。”张晓丽多次向公司领导申请,但是被一再拒绝。近日,张晓丽向芝罘区劳动仲裁部门提出申请,要求与该公司继续履行劳动合

同至哺乳期结束。

“多数女职工在遇到类似问题时选择忍气吞声,我们接到的此类案例并不多。”仲裁人员表示,劳动合同在怀孕期间到期的,用人单位不能解除与怀孕女工的劳动合同,他们已经裁决该公司与张晓

丽继续履行劳动合同至张晓丽哺乳期结束。

该仲裁人员提醒说,如果怀孕女工遇到公司降低待遇,终止劳动合同等做法,可以向当地劳动仲裁部门申请仲裁,从以往案例来看,绝大多数怀孕职工都胜诉了。

相关链接

女职工怀孕期间的权利

女职工在孕期、产期、哺乳期的,用人单位不得因劳动者患病、因公负伤或不能胜任工作而解除劳动合同,不降低其基本工

资。劳动合同期满,劳动合同应当续延至哺乳期结束时终止。哺乳期应为12个月,即从婴儿出生之日起至满一周岁。

名牌货15元“贱卖” 经销商提醒是骗局

本报3月7日讯(记者 柳斌 实习生 叶志勤) 记者近日在大润发超市附近发现多个出售安利产品的地摊,原价几百元的安利产品全部15元一件。这么大的“优惠”吸引不少市民购买。据出售安利产品的男子称,这些产品都是他去年做安利时剩下的货,现在不干了,所以低价处理,而且这些是最后一批,再不买就没了,全部安利产品15元一件。

记者看了看这些产品,每件产品上都印有“Amway安利”标价贴,塑料外包装上均印有“Amway”字样,都是明码标价,最便宜的一款安利腿毛膏也标价200多元。在该男子的推销下,很多市民积极购买,记者看到一位大妈买了近10件。这位大妈告诉记者:“挺便宜的,还不到一折,昨天来买了100多块钱的了,今天特意过来再买些,这东西保质期长,不用担心变质,很划算。”

记者发现,在大润发通往三站市场的路上还有两个地摊兜售安利产品,不少市民围观购买。

随后记者联系了安利烟台分公司的销售人员,据介绍,街头经常有些人冒用安利的品牌,以“产品是偷来的”或者“产品是自己剩下的”为借口兜售,但安利公司的产品都有全国统一价,正规产品不会低于统一价销售,消费者不要贪图便宜在街边购买,谨防上当。

假牙碎片吞了进去 误当肺病治了10年

本报3月7日讯(记者 闫丽君 通讯员 李天一 实习生 宋佳 郗冬) 10年了,家住招远的张伟几乎没断过吃药,打针,医药费花了不少,病却久治不愈。而让张伟万万没想到的是,造成这一切的罪魁祸首竟是一块假牙牙床碎片。7日下午,躺在烟台毓璜顶医院耳鼻喉头颈外科病床上的张伟亲眼见到了这块藏匿于自己肺部10多年的碎片。

“这些年,咳嗽把我折腾惨了。”今年47岁的张伟告诉记者,大概从10年前他就开始不停咳嗽,一开始并没有太重视,但后来发展到憋气,咳嗽血痰的程度。他以为是肺部出了问题,便多次到医院接受胸片检查,但始终未查明原因,咳嗽成了久治不愈的怪病。

钱花了,病却没治好,怪病自然也就成了心病。就在前不久,自觉咳嗽再次加重的他来到烟台毓璜顶医院,通过CT检查,大夫们发现他右肺有异物。张伟左思右想,终于记起来,10年前他曾遭遇一场车祸,过后自己的假牙牙床没了。那年他只记得治疗肢体外伤,对牙床缺失一事并未在意。

7日下午,专家们决定为张伟施行支气管镜检查并异物取出手术。多次尝试后,成功取出了一块长2.3厘米、宽1.2厘米的牙床碎片,张伟随即咳出存留于肺内10年的大量脓血痰。

手术后,毓璜顶医院耳鼻喉头颈外科主任医师朱宇宏表示,病史长达10年的支气管异物临床上极为罕见,以往此类病人需要将气管切开取出异物。这次好在不仅假牙碎片被成功取出,还避免了气管切开和开胸取异物对患者的创伤。目前,手术后的张伟正在康复中。